企業ご優待をご利用なら



※セール品は割引対象外となります。(掲載商品がセール対象となり割引対象外となる場合もございます。)

MENS

メンズインナー

人気N0.1

Tシャツ専用



トレンディ 掲載商品

新作も!

1

汗取りパッド で

汚れ防止、汗ジミ・ 張り付き対策!

広めの

ラウンドネック で

首元からインナーが はみ出しにくい!

※1 2024年1月~2024年12月の グンゼストア内 メンズインナー

ベージュだから Tシャツの下に着ても

透けにくい!

乳首透け対策にも!



襟・袖・裾に 縫い目がない、 だからラインが

ひびきにくい!



YV2618P 【Tシャツ専用】 袖なし・汗取りパッド付き スリーブレス

0000

¥ 1,650(稅込)

まとめ買いなら 優待と 併用可能

まとめ買いとは

グンゼの「まとめ買い」は サイズ・カラーも選べます! - ご購入点数でオトク♪-

5 3~4点 10 5~9点 20 10点以上 20%OFF

LADIES

しっかり 補整派



可愛く 補整派

あなたはどっち派

肩に食い込みにくく、刺激を軽減

脇肉や背中の段差を目立ちにくく補整

脇全体をカバーするストレッチレース

まとめ買い 対象

KB1655

ノンワイヤーブラジャー

¥2,750~2,970(稅込)

肩紐

肩紐が柔らかく、調整可能

補整

脇肉を締め付けずにスッキリ補整

透け感のある上品なカットオフレース



KB1792 ノンワイヤーブラジャー

¥2,750(稅込)



ご購入までの流れ

STEP1

グンゼストアログインページにアクセス

https://www.gunze.jp/store/customer/menu.aspx

・会員登録済みのお客様

メールアドレス、パスワードを入力してログインしてください。

会員のお客様 メールアドレスとパスワードを入力してログインしてください。 メールアドレス: パスワード: パスワードをお忘れの方はこちら

ログインする











- 初めてのご利用のお客様
- 「新規会員登録」ボタンより会員登録をしてください。
- ご利用規約に同意の上、基本情報をご入力ください。

初めてご利用の方・会員以外の方

初めてご利用のお客様は、こちらから会員登録を行って下さい。 メールアドレスとパスワードを登録しておくと便利にお買い物ができるようになります。

新規会員登録

STEP2

ご購入商品をカートに入れ「ご注文手続きへ 進む」をクリックしてください。



STEP3

ご注文方法指定画面でキャンペーンコード 変更をクリックしてください。

STEP 2 ご注文方法の指定

注文者情報

ダミー 様 **〒000-0000** 未選択 TFL: --

キャンペーンコード 変更 キャンペーンコードの利用なし

	l
	l
	l
	l
	l
	l
_	l
¬`.	l
1 ,	ı
	 1

STEP4

キャンペーン適用 キャンペーンコード欄に 貴社用ご優待コードを入力し、「設定して ご注文の確認に進む」をクリックしてください。

クーポン利用	
クーポンコード:	利用可能なクーポンを表
チャンペーン適用	
キャンペーンコード: XXXXX	
設定してご注文の確認に	こ進む

STEP5

注文者情報

ダミー 様 **∓000-0000** 未選択

TFL:

キャンペーンコード

●●様ご優待コードの割引きが適用されました。

注文を確定する 当サイトの<u>利用規約</u>に同意して注文 注文金額合計: ¥9.900 (稅以) ※獲得ポイントは商品出荷時に有効になります。 商品金額合計(稅込) ¥11.000 ポイント使用(値引き) _ _ _ 0 ポイント

「●●様 ご優待コードの割引きが適用されました」 及び、キャンペーン値引き額(税込)が反映されていること を確認して「注文を確定する」をクリックしてください。



ご注文完了の表示がでてきましたら、 ご優待割引で注文が完了です。

ご注文完了

ご利用にはグンゼストアの会員登録が必要です。ご優待コードの入力は毎回必要です。(期間中は何度でもご利用可能です。) セール品は対象外とさせていただきます。まとめ買い・よりどり買い・セット買いとの併用が可能です。クーポンとの併用が可能です。

キャンペーン値引き額(税込)

株式会社エイジェック様用ご優待コード

変更

株式会社エイジェック様用コードは 営業担当者へお問い合わせください

※ご優待コードは毎月変更となります。 ※ご優待コードをキャンペーン適用にご入力ください。 お買い物はこちらから!URLをクリック!

グンゼ公式通販サイト 【グンゼストア】

https://www.gunze.jp/store/

ご注文に関するお問合せ先

〒530-0001 大阪府大阪市北区梅田2丁目5-25 ハービスOSAKA オフィスタワー21階